
       JUNIOR DIPLOMAT INITIATIVE

Registrace na konferenci JDI Youth Dialogue 2013 zahájena! 

TISKOVÁ ZPRÁVA

21. března 2013, PRAHA – Ode dneška se mohou zájemci registrovat na konferenci JDI 
Youth Dialogue. Program zahájí Jiří Schneider, první náměstek ministra zahraničních 
věcí.  Mezi  dalšími  hosty  se  objeví  velvyslanci  balkánských  zemí  v České  republice, 
nadějní balkánští akademici a jejich čeští kolegové.

Jana Forstová, koordinátorka projektu, přibližuje hlavní cíl konference: „JDI Youth Dialogue 
se zabývá aktuálním tématem, spojuje zajímavé hosty a boří zažité mýty o konferencích. Do 
jejího průběhu se totiž mohou aktivně zapojit i studenti a mladí akademici. Naše generace 
nemá příliš mnoho možností jak diskutovat s diplomaty a politiky. Tato konference takovou 
příležitost přináší.“

Hlavní téma JDI Youth Dialogue představuje rozšiřování Evropské unie na Balkán a jeho 
dopady na česko-balkánské vztahy.  Program konference, jež bude probíhat v angličtině,  se 
dělí na akademický, diplomatický a studentský panel. V rámci každého panelu bude vyhrazen 
významný prostor pro diskuzi. Každý účastník tak bude moci s panelisty skutečně debatovat. 
Akce je veřejně přístupná. Pro účast je vyžadována registrace na adrese registrace@jdi-vse.cz.

Více informací, včetně kompletního programu a seznamu hostů, můžete nalézt na www.jdi-
vse.cz/jdiyouthdialogue či www.jdi-vse.cz.

Junior Diplomat Initiative ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí České republiky, 
Centrem evropských studií a magisterským programem International and Diplomatic Studies 
Fakulty  mezinárodních  vztahů  VŠE  v Praze.  Finanční  podporu  poskytla  nadace  Allianz 
Cultural Foundation. 

Studentská organizace Junior Diplomat Initiative (JDI) vznikla v roce 2011 na půdě Vysoké 
školy ekonomické v Praze. Její hlavní cíl spočívá v přiblížení skutečné praxe světa diplomacie 
studentům  Fakulty  mezinárodních  vztahů,  oboru  Mezinárodní  studia  -  diplomacie 
a navazujících  magisterských  oborů.  Patronkou  JDI  se  stala  Věra  Jeřábková,  ředitelka 
Diplomatické  akademie  ČR.  Ćinnost  JDI  zajišťuje  ve  svém volném čase  tým 6  studentů 
diplomatických oborů Vysoké školy ekonomické v Praze.
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